

PRIMĂRIA COMUNEI MACEA

PRIMAR

REFERAT DE APROBARE

Nr. 5053/24 05 2018

La proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului local Macea nr. 86/28 11 2016 privind stabilirea obligațiilor și responsabilităților care revin instituțiilor publice, agenților economici, celorlalte persoane juridice, precum și cetățenilor în vederea instaurării unui climat de ordine și curățenie pe teritoriul localităților comunei Macea

Asigurarea și păstrarea curățeniei pe raza comunei Macea, buna gospodărire a acesteia și respectarea normelor de igienă constituie o obligație fundamentală a autorităților administrației publice locale, a instituțiilor publice, a agenților economici, a celorlalte persoane juridice, precum și a locuitorilor comunei .

Prin Hotărârea Consiliului local Macea nr. 86/28 11 2016 s-au stabilit obligațiile și responsabilitățile care revin instituțiilor publice, agenților economici, celorlalte persoane juridice, precum și cetățenilor în vederea instaurării unui climat de ordine și curățenie pe teritoriul localităților comunei Macea. Cu această ocazie nu a fost, însă, stabilită în sarcina proprietarilor de imobile și obligația de a cosi vegetația ierboasă pe domeniul public, în dreptul imobilului deținut. Acest aspect pune Primăria comunei Macea în imposibilitatea de a lua măsuri împotriva acelor care nu-și cosesc periodic vegetația în fața casei și care strică prin aceasta întreg aspectul străzii sau periclitează sănătatea trecătorilor întrucât în aceste zone se crează un mediu propice pentru înmulțirea unumitor insecte sau animale.

Având în vedere prevederile legale din domeniu:

- Ordonanța nr.21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale,
- Ordonanța de Urgență nr.195/2005, privind protecția mediului, modificată și completată cu Legea 286 / 2006,
- Ordinul nr. 119 din 4 februarie 2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației,
- Ordonanța Guvernului nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor,

Propun Consiliului local Macea aprobarea proiectului de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului local Macea nr. 86/28 11 2016 privind stabilirea obligațiilor și responsabilităților care revin instituțiilor publice, agenților economici, celorlalte persoane juridice, precum și cetățenilor în vederea instaurării unui climat de ordine și curățenie pe teritoriul localităților comunei Macea.

INIȚIATOR
PRIMAR

CIPRIAN-GHEORGHE OTLĂCAN